



Проект
оприлюднено

«03» 06 2024 р.

п. 1

94

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VIII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 2024 року № 15-МР
м. Суми

Про надання повноважень Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради на здійснення заходів необхідних для розміщення тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщених осіб, а також інженерних мереж, необхідних для функціонування таких споруд

З метою підтримки населення у період воєнного стану, обумовленого збройною агресією російської федерації проти України та реалізації проекту розміщення тимчасових споруд, їх комплексів, призначених для життєзабезпечення (тимчасового проживання та обслуговування) внутрішньо переміщених осіб, а також інженерних мереж, необхідних для функціонування таких споруд, відповідно до рішення Сумської міської ради від 25 січня 2023 року № 3451-МР «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки комунальної власності Сумської міської територіальної громади та надання її в постійне користування Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради за адресою: м. Суми, вул. Ковпака, площею 2,5000 га», враховуючи Меморандум про співробітництво між Сумською міською радою та Сумською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України від 14 лютого 2023 року, Указ Президента України №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», підпункт 4 пункту 27 розділу X Земельного кодексу України, підпункт 9-2 розділу V Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Уповноважити Департамент забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (Юрій КЛИМЕНКО) як постійного землекористувача

земельної ділянки за адресою: м. Суми, вул. Ковпака, площею 2,5000 га, кадастровий номер 5910136600:02:003:0851, виступити замовником проектно-технічної документації щодо розміщення тимчасового (модульного) житла для проживання внутрішньо переміщених осіб, вчиняти необхідні правочини щодо розміщення тимчасового (модульного) житла для проживання внутрішньо переміщених осіб, в тому числі, але не виключно, укладати договори, зокрема, про співробітництво, виготовлення проектно-кошторисної документації щодо розміщення тимчасового (модульного) житла для проживання внутрішньо переміщених осіб тощо, отримувати технічні умови на приєднання до мережі електропостачання, водопостачання та водовідведення, а також, за необхідністю, до інших інженерних мереж, необхідних для функціонування таких споруд.

2. Уповноважити директора Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради Юрія КЛИМЕНКА від імені Сумської міської ради підписувати необхідні контракти/договори/угоди тощо, готувати, підписувати та надсилати засобами зв'язку усі необхідні документи, вживати організаційно-правові заходи для розміщення тимчасового (модульного) житла для проживання внутрішньо переміщених осіб.

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: Катерина Чепік

Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради

Проект рішення підготовлено департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради.

Доповідач – Клименко Юрій